

锦州夫妻俩联手 深夜小区救火 本报联合阿里天天正能量奖励一万元

1月12日,辽沈晚报联合阿里巴巴天天正能量为深夜救火的韩晓峰、李悦夫妇颁发天天正能量特别奖,及一万元奖励。

1月12日,辽沈晚报联合阿里巴巴天天正能量为深夜救火的锦州公安辅警韩晓峰和随后赶来齐心协力灭火的妻子李悦夫妇颁发天天正能量特别奖及一万元奖励,正能量满满的他们值得全社会的敬意。同时,也是对这对即将走入婚礼殿堂新人的祝福。

翻墙赶到火场拖离起火三轮车 妻子赶来协助灭火

今年1月3日晚上10时,忙了一天的锦州交

通客运安全保卫支队队长客派出所辅警韩晓峰刚刚入睡,却突然听到了一声巨响,本以为是有人在楼下燃放鞭炮,可循声望去,却看到自己家小区北侧燃起了巨大的一团火光。

他翻墙跑到着火地点,发现一辆改装的电动三轮车燃烧起来。火苗随风不断上蹿,随时可能将近处的电线盒引燃。每耽搁一秒钟就极可能造成更严重的后果,韩晓峰不顾天气寒冷脱下身上的棉衣包在手上,抓住滚烫的三轮车底梁,忍着阵阵浓烟和滚滚热浪的炙烤,将三轮车拽离了楼房的墙体。随后,韩晓峰的妻子也加入到了救火的行列,合力将大火扑灭。

冷静判断处置 为他和妻子的勇敢点赞

“当他冒着二次爆燃的危险,将三轮车一点点拖离楼宇,他拯救的是无数陌生的家庭,彰显的是中国军人和人民警察的担当。”阿里巴巴工作人员来电表示,希望联合本报为韩晓峰及妻子的勇敢出手点赞。

在给韩晓峰夫妻俩的颁奖词中,天天正能

量写道:

深夜,爆燃的三轮车让一栋楼的人置身危险之中,这个翻墙而来、孤身直面烈焰的东北汉子,冷静缜密的判断、教科书般的处置,成为当之无愧的英雄。

“多想一秒,我都会觉得脸红。”两身制服,一颗热心,简单话语,铿锵有力。他和随后赶来齐心协力灭火的妻子,将一方水土一方人的热忱、大义展现得淋漓尽致。

这份奖励,也是我们对这对新人的祝福。愿守护无数人岁月静好的你们,新年平安喜乐,一起幸福前行。

夫妻俩希望将正能量传递给更多人

“感谢辽沈晚报和阿里巴巴天天正能量对我的鼓励。作为一名警务人员,无论是在上班还是休息时间,守护群众的人身财产安全都是一种使命。随时冲上去,都是不需要犹豫的。”昨日,记者将获奖消息告诉韩晓峰,他表示这份荣誉对自己是一个鞭策,“同时感谢大家对我们

夫妻的祝福。”

韩晓峰告诉记者,自己从事警务工作以来,得到了家人的莫大支持,尤其是妻子李悦,总能在自己工作繁忙的时候照顾家里的老人,“是我

的大后方。”同时,李悦作为一名社区工作者,也受到所在辖区居民的欢迎,这与她积极为群众服务的热情是分不开的。李悦告诉记者,在自己心里,丈夫是一个善良、勇敢,却不太善于表达的人,“很多时候我的工作也很忙,也是多亏了晓峰的支持。”

夫妻二人表示,在接下来的生活中,将一如既往地热情对待工作,对待生活,并且将正能量传递给更多的人。

据了解,“天天正能量”是阿里巴巴集团联合辽沈晚报在内的全国100多家主流媒体共同打造的大型公益平台,旨在通过奖励平凡人的善行义举、组织开展创新公益活动,唤醒和改变人心,推动社会向善向上。截至目前,天天正能量共发放了9000余万元公益金,有上万名来自全国各行各业的正能量人物获得了奖励。此前,收养无声男孩的沈阳好心人戴立和,也曾获得此项奖励。

辽沈晚报记者 吕洋

阿里巴巴天天正能量年度评选落下帷幕

本报推荐的沈阳善良大叔戴立和 荣获2021年度“正能量星光人物奖”

2022新年伊始,掌声和敬意献给比春风更温暖的平凡人。

1月11日24时,经过为期一周的评委投票和20余万网友点赞,阿里巴巴天天正能量联合全国近百家媒体发起的2021年度正能量人物评选正式落下帷幕。2021“年度十大正能量瞬间”及“年度十大正能量故事”两大榜单正式揭晓。本报推荐的沈阳善良大叔戴立和获2021年度“正能量星光人物奖”。

2021年度正能量人物评选,全国共有100个正能量新闻案例参评。新闻当事人都是我们身边的普通人,在刚刚过去的2021年,都曾因为一个动人的瞬间或一段感人的善举,赢得万千网友的关注。12月底,经全国网友和家乡媒体推荐,他们从2021年天天正能量奖励过的1000多组凡人善举中脱颖而出,成为2021年度正能量人物候选人。

1月5日0时,评选正式启动后,20余万网友涌入评选页面,为2021温暖了我们一整年的人和事点赞致敬。1月11日24时评选投票结束,根据评委投票及网友点赞8:2的权重综合排名,十个案例当选2021年度十大正能量瞬间;十个案例当选2021年度十大正能量故事。20组新闻当事人成为年度正能量人物。本报推荐的沈阳善良大叔戴立和当选2021年度“正能量星光人物奖”。

1998年,戴立和遇到了流落街头的无声男孩,将其带回家并取名“阿哑”,把他当家人一样对待。23年如一日的悉心照料,戴立和所给予“阿哑”的,不止是一餐一饭、一个遮风挡雨的屋檐,更

是一个家的温暖。虽无血脉相连,却犹如亲人般的存在,他弥补的是整整23年的亲情空缺。

医护、民警、老师、环卫工、顺风车司机、铁路职工、超市老板娘、加油站女工……本次当选的正能量人物,来自社会基层的各行各业,覆盖老、中、青各个年龄层,既有男性的热血勇敢,也有女性的细腻温柔。他们的故事里,既有亲情、爱情、同学情、师生情、邻里情等各种深情厚意,也有不少陌生人之间的温情暖意。与这一年网络上的喧嚣对立大不相同,这些现实生活中的普通人,个个朴实善良,有情有义。

评选结束,温暖继续。在2022年春天即将到来之际,为了唤醒社会上更多的暖意,辽沈晚报联合阿里巴巴天天正能量一起面向全社会发出暖心倡议:2022,让我们一起相约,做一个比春风更温暖的人。

“评选是为了致敬,也是为了更好地铭记和传承。2021年,这些平凡的中国人,给我们留下了太多温暖的记忆。2022年,希望这些记忆能够在更多人的心底留下深深烙印,指引着我们在新的一年继续向善看齐,用行动温暖身边三尺。”阿里巴巴天天正能量负责人说。

刚刚过去的2021年,辽沈晚报以弘扬真善美、传递正能量为己任。

2022,一个很多“爱”的年份。如果你有想做的暖心事,欢迎告诉我们,优秀心愿有机会获得本报和阿里巴巴天天正能量的支持助力;如果你做了暖心事或看到身边发生的暖心事,也请告诉我们,突出案例有机会获得本报联合阿里巴巴天天正能量的奖金奖励。 辽沈晚报记者 吕洋

倡议书

2022,我们一起,共约春风

2021已成过去式。这一年疫情反复。平凡的我们,在时代的洪流中奋力前行。

这一年,我们在网络上看过了太多的喧嚣浮躁,也有幸见证了无数普通人在平凡岁月里的平静坚守与相扶相依。

这一年,无论你是春风得意马蹄疾,还是雪拥蓝关马不前,都让它随风而去吧。新的一年,重新出发,我们要昂首挺胸,面带微笑,秉持最坚定的信念,怀抱最美好的愿景,在生活点滴处播种希望。

这份希望,有时候是一个微笑、一个拥抱,有时候是一声问候、一份陪伴,有时候是一件礼物、一份关爱……

这份希望,你可以给身边的亲人,也可以给身边更多需要帮助的人。

春风十里,不及内心温暖的你。

发源于内心,付诸于行动,每一个平凡的个体,都可以化身成最温暖的那一缕春风,吹过孤苦老人的陋室,吹过山村孩子的寒窗,吹过城市的街头巷尾,吹过悲观无助者的脸庞……

世界上最美丽的风景,不是人间的四月天,而是你心里的真善美。

2022,请和我们一起,共约春风,换取人间无限暖,千树万树梨花开。

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	-6~-16
	明日	晴	3~-13

沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	40-70
空气质量级别	优-良
首要污染物	PM10

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	-1~-6
	明日	晴	4~-1
鞍山	今日	晴	-4~-12
	明日	晴转多云	4~-6
抚顺	今日	晴	-7~-20
	明日	晴转多云	3~-17
本溪	今日	晴	-7~-16
	明日	晴转多云	0~-13
丹东	今日	晴	-5~-16
	明日	晴转多云	-1~-14
锦州	今日	晴	-2~-14
	明日	晴	3~-12
营口	今日	晴	-3~-12
	明日	多云	3~-6
阜新	今日	晴	-5~-16
	明日	晴	1~-14
辽阳	今日	晴	-8~-15
	明日	多云	4~-10
铁岭	今日	晴	-8~-17
	明日	晴	2~-14
朝阳	今日	晴	-1~-15
	明日	多云	5~-12
盘锦	今日	晴	-4~-11
	明日	晴	2~-7
葫芦岛	今日	晴	-1~-14
	明日	晴	3~-12



气象数据来源: 中国天气网

中国天气 www.weather.com.cn



麦当劳2022年新春美味

麦当劳中国携手上海美术电影制片厂 国风水墨美学开启新春节庆

壬寅新春将至,麦当劳中国已准备好一系列春节主题的美味与活动,邀请顾客一同欢庆佳节。麦当劳中国携手上海美术电影制片厂,打造了以传统水墨为创意的国风广告片,并推出了包括汉堡、小食、甜品、饮料在内的近10款新春限定美味,包括灵感源自中国传统佳肴的梅干菜腊味鸡腿堡、鲜辣小龙虾厚制虾饼堡、

红豆双皮奶风味系列等产品。

“中国人对过年有着一种特殊的情结,而在新常态下,消费者对过年团聚也有了新的需求。”麦当劳中国首席执行官张家茵表示,“今年春节,我们携手享誉国际的上海美术电影制片厂演绎‘水墨麦当劳’,此外还发布了与中国邮政合作的虎年定制生肖邮票,以及虎年主题的

微信红包封面。麦当劳中国希望通过这一系列中西合璧的美食、经典与创新融合的体验,为社区邻里在佳节期间提供美味和凝聚力。去年春节期间广受好评的麦乐送‘亲情送’服务,也将于1月19日上线升级版,用创新的方式满足消费者在‘过年新常态’下为亲友传递美好祝愿的需求。” 记者 郑红